

奥运冠军坐硬卧回乡 大家都觉得正常这就对了

本来挺正常的一件事,结果一篇报道出来,大家反而觉得不正常了。

1月23日,跳水奥运冠军秦凯在自己的微博里面发了两张图片,从图片看出他坐在火车硬卧的上铺,加上配发的文字——“有钱没钱,回家过年。儿时的记忆,永远不忘初心!”我们大致可以明白,像很多同龄人一样,回乡途中他不忘秀一把高兴的心情。

如果再加上同一天稍早时候,他的女朋友何姿发的微博——“有钱没钱,回家过年。”相同的文字两相呼应,明显又有隔空秀恩爱的感觉。难怪不少网友在下面留言说——“回家的路上,给我们撒了满满的狗粮。”“这碗狗粮我陪你一起干,你们大家随意吧!”

热恋中的情侣隔空秀恩爱,事情到这里本来挺温馨正常的,但是后来某网站一篇《奥运冠军返乡也坐硬卧,秦凯何姿回家路上撒了满满狗粮》报道出来后,下面的评论焦点不再是秀恩爱,却转移到“奥运冠军该不该坐硬卧”上来了。

有心态比较平和和赞赏的,比如:“好咧,好接地气。”“接地气的明星,赞。”也有人调侃说——“硬卧,服气了,多难买票。”“能抢到火车票,不错。”“硬卧,凯哥在一票难求的情况下还买到了卧铺,服气。”还有人评论则有点尖锐,比如:“那么奥运冠军该怎么回家……镶金大车,摩托开路?”“小编的意思就是什么人配什么交通工具?那我中国首富不用吃饭了,吃仙丹吧!”

还有不少人则质疑这样角度的报道是不是有价值——“这有什么好报道的?明星就得特殊化吗?坐什么不都很正常吗?”

为什么一件本来挺正常的事,最后却变得不正常了呢?



这也许和这些年我们对奥运冠军的认识变迁有关。曾经我们对奥运金牌格外看重,1984年朱建华在洛杉矶奥运会上金牌失手,家里玻璃被砸;1988年李宁在汉城奥运会“走麦城”后,国人给予他的是漫天的指责。当然,拿到了奥运金牌,则很容易被捧上“神坛”。

现在随着国家的强大,国民的心态也越来越从容,对金牌的心态也开放了许多。一方面是奥运冠军心态渐渐变了,不觉得自己拿了奥运金牌就应该享有什么特权。去年9月份,力夺里约奥运会男子69公斤级金牌石智勇以特邀嘉宾身份参加了浙报集团参与主办的浙江省美丽乡村奥运会公益活动,回程时恰巧座票售罄,为了早点与广西赶来的父母团圆,他干脆在高铁上站了两个多小时,也没觉得有什么不妥。像秦凯这次道理同样,没

觉得自己像普通人一样挤火车硬卧有什么不妥。

另外一方面,越来越多的人不把奥运冠军当神,而是当普通人看了。正如上面评论里面说的那样,绝大部分人并不觉得秦凯挤火车有什么不妥。倒是某网站以“奥运冠军回乡也坐硬卧”为噱头,引起了不少人的反感。

2012年伦敦奥运会,17岁的美国游泳天才少女富兰克林连拿4枚奥运金牌,和菲尔普斯一起被评为全美最佳男女游泳运动员。不过,当时还在高中学习的她回国后,没觉得自己有什么不同,像一个普通高中生一样上课学习,代表学校参加高中游泳比赛,生活平静得似乎没有参加过奥运会一样。

大家都觉得没什么不对,这就对了。
高华生

教育 Education
订版热线:0571-85311084

学历教室

杭州计算机学校 春季招生

“一技成”技能+ 大专(本科)学历

本校始创于1998年,2004年被评为全国先进办学机构,创立“一技成,天下行”校训,针对学生天赋个性的不同,实施“包容开放、历练自信、教人做人、能技兼备”的“一技成天赋教育”,培养网站、平面、动漫、装潢、程序等设计类“技能+学历”的“一技成”专业人才。

核心专业-[电子商务创意与设计]是年薪可以20万以上的专业。

“一技成”专业设置 报名截止:3月18日

- ①电子商务创意与设计
- ②程序及网络技术
- ③平面设计与广告创意
- ④装潢及景观设计
- ⑤三维建模与动画设计
- ⑥机械与模具设计

一、初中毕业生入学,学制四年
二、高中、职高学历入学,学制三年
咨询电话:86899032 400-880-0571 网址:www.hzpcs.com

少儿教室

浙师童梦2017春季招生

钢琴 声乐 奥尔夫 舞蹈 儿童画 素描 口才班
跆拳道 思维课等 www.znuxts.cn 81952090/2325

生活 Life
订版热线:0571-85310536 85311120 85310496

启事

弃婴公告

现公告查找以下弃婴和儿童的生父母,自公告之日起60天内,请弃婴和儿童的生父母或者其他监护人持有关证明材料到杭州市儿童福利院认领(联系电话:85249063),逾期未认领的,视为查不到生父母的弃婴和儿童。

浙江省民政厅
2017年1月24日

季可馨,性别:女,2017.01.05 出生(估),2017年1月10日发现被遗弃在省儿童医院湖滨院区三楼。穿着情况:头戴鹅黄色帽子,外穿玫红色带白点的连体衣,中间穿鹅黄色连体衣,内穿白色和高领,外裹粉色有花朵图案的抱被。随身携带婴儿推车一辆,生活用品若干。

许海涛遗失由杭州市工商行政管理局建德分局2011年5月25日核发的注册号为330182600158894的营业执照正本,声明作废。

父亲陈辉,母亲赵怡,遗失女儿陈熙出生医学证明。编号:O331059568 声明作废!

杨旭,性别:男,2016.12.01 出生(估),2016年12月09日发现被遗弃在九里松度假酒店门口停车场的公厕。穿着情况:内穿白底有小狗图案的连体衣,中间包裹红格子白底有小花图案的蜡包毯子,外包裹黄色带条纹的包被,使用尿不湿,脐带未脱落,有胎脂。随行李箱一只,内有衣物若干。

杭州东尚置业有限公司遗失杭州市江干区人民政府笕桥街道办事处收据一张,收据号码:1578749029 声明作废。

杭州市江干区万兴五金建材商行遗失杭州市工商行政管理局江干分局2013年12月26日核发的注册号为330104600532734的营业执照正本,声明作废。

杭州玺印文化创意有限公司,营业执照号码330108000055958,因保管不善将公司公章遗失,特此声明。

杭州萧山日报传媒有限公司遗失浙江增值税专用发票一份,代码:3300153130,号码:27097491,声明作废。

遗失

杭州市上城区娟娟水果店遗失金华市绿篱环保科技有限公司杭州市工商行政管理局上城分局2008年4月30日核发的注册号330102600074407 营业执照正本,统一社会信用代码91330702MA28D70E25(1/1),声明作废。

黄克键身份证330381199202165316 挂失声明。

遗失2006年8月19日签发编号A1507128639 林权证壹本身份证330104195202180733 孙建国,声明作废。

遗失杭州绿地园林工程有限公司的《余杭区园林绿化行业农民工工资支付保证金缴存卡》编号(2012)C046 声明作废。

朱幼芝遗失坐落西溪山庄鸣翠苑29幢29-1室的房产契证,编号3301252015012144,声明作废。

金华市绿篱环保科技有限公司遗失由金华市婺城区市场监督管理局2015年12月16日核发的营业执照正本,统一社会信用代码91330702MA28D70E25(1/1),声明作废。

建德市三都镇马宅村股份经济合作社遗失财务专用章,声明作废。

本人叶勇遗失平安车险保单号11228013900159323728 保单正本,声明作废。

杭州临进贸易有限公司遗失法人章和财务章,声明作废。

父亲夏彰霖母亲楼肖芳遗失:夏翊宸的出生医学证明,证明证号:O330087588;夏翊豪的出生医学证明,证明证号:O330087589,声明作废。

讣告
原中国银行浙江省分行王滨南因病医治无效于2017年1月22日23:54分病故,享年72岁。兹定于2017年1月26日上午8时,在杭州殡仪馆火化,并举行遗体告别会。谨此讣告。
妻:康云芳 女:炜虹 婿:浙江子:炜渊 媳:赵妍 携孙辈乐乐、亮亮、天天 泣告